

2018数博会闭幕

促成350余亿元的合作项目

据新华社电 由国家发展改革委、工信部、国家网信办、贵州省人民政府共同主办的2018中国国际大数据产业博览会5月29日在贵阳落下帷幕。此次数博会发布了多项大数据研究成果,展示了人工智能、无人驾驶等前沿技术,促成了350余亿元的合作项目。

贵阳市委副书记、市长陈晏介绍,此次数博会共举办了8场高端对话、65场专业论坛,发布了360数据安全重点实验室等单位共同研究的2018城市数据安全指数等,发布了《中国数字经济指数2018年度白皮书》《数字经济与数字治理白皮书2018》等大数据研究成果。

大会还举办了人工智能全球大赛,吸引了来自全球15个国家和地区的1000余支团队报名参赛,参赛项目涵盖智慧城市、智慧医疗、智慧金融等在内的13个实际应用领域,并展示了“AI时代的智能客服”“数据可视化解决方案”等62个人工智能优质项目。

初步统计,数博会期间,贵州省共成功签约项目199个、金额352.8亿元。此外,贵州发布了电子信息产业、大数据融合现代服务业、大数据融合农业、大数据融合工业、大数据核心业态等100个重点招商引资项目,投资规模达1680余亿元。

平安课堂迎“六一”

5月29日,兰州市城关区和政路幼儿园的小朋友现场体验警用装备。当日,为迎接即将到来的“六一”国际儿童节,兰州铁路公安处特警支队在兰州市城关区和政路幼儿园开展“小手拉大手”平安课堂活动。特警队员为孩子们讲解了危险求救和安全防范知识,并现场展示了警用装备的使用方法,帮助孩子们提高自我保护能力。

新华社记者 陈斌 摄



安倍说将在美朝领导人会晤前先与特朗普举行会谈

新华社东京5月28日电(记者 姜俏梅 王可佳)日本首相安倍晋三28日晚与美国总统特朗普通电话,双方同意在美朝领导人会晤前先举行会谈,加强日美双方沟通。

安倍在与特朗普通电话后表示,日美达成一致,今后日美双方将紧密合作,使美朝领导人会晤成为一次有意义的会晤,双方还再次确认,日美将为促成朝鲜放弃核武器和导弹开发继续合作。

安倍还说,他在通话中多次要求特

朗普在美朝领导人会晤中向朝方提及“绑架问题”,即上世纪朝鲜特工人员绑架日本人到朝鲜的问题。

另据日本媒体报道,日本政府计划利用6月在加拿大举行七国集团峰会时安排安倍访美。

本月24日,特朗普在给朝鲜最高领导人金正恩的一封公开信里宣布,取消两人原定于6月12日在新加坡会晤。26日,特朗普又表示,期待他与金正恩的会晤如期举行。

启辰 VENUCIA

惊艳智领SUV | 启辰T90 2018款 | 智联上市

启辰周口威佳启诚专营店 地址：太清路与周口大道交叉口西500米路南
销售热线：0394-8928333

东风启辰